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Pivovarna Laško, d.d. 
Uprava in nadzorni svet 
 
Skupščina družbe  
Pivovarna Laško, d.d. 
 
 
ZADEVA:  Predlog sklepa v zvezi reprogramom finančnih obveznostiPredlog sklepa v zvezi reprogramom finančnih obveznostiPredlog sklepa v zvezi reprogramom finančnih obveznostiPredlog sklepa v zvezi reprogramom finančnih obveznosti    
    
    
Uprava in nadzorni svet pod točko 5 dnevnega reda skupščini predlagata sprejem naslednjega 
sklepa: 
 
Sklep k točki 5:Sklep k točki 5:Sklep k točki 5:Sklep k točki 5:    

Skupščina poziva banke upnice, da se z družbo Pivovarna Laško, d.d., in družbami Skupine 
Pivovarna Laško do 30. marca 2012 dogovorijo o celostnem dolgoročnem reprogramu finančnih 
obveznosti pod ugodnimi tržnimi pogoji. Reprogram naj vsebuje moratorij na odplačilo glavnic, 
ki bi zapadale do prejema kupnine iz naslova prodaje naložbe v Mercator, d.d. ali do izvedbe 
dokapitalizacije obvladujoče družbe Pivovarna Laško, d.d., vendar ne dlje kot do 30. junija 2013. Z 
reprogramom posojil bodo vse družbe Skupine Pivovarna Laško najkasneje v 10 letih dosegle 
vzdržno raven dolga (2-3x EBITDA). Reprogramirana dolgoročna dinamika poplačil obveznosti 
naj bo prilagojena načrtovanim denarnim tokovom iz osnovne dejavnosti posameznih družb v 
Skupini. S takšnim reprogramom bodo družbe zmanjšale svoja visoka finančna tveganja, 
omogočilo pa se jim bo normalno poslovanje, razvoj in dolgoročni obstoj. 

    

Obrazložitev:Obrazložitev:Obrazložitev:Obrazložitev:    

Družbe Skupine, zlasti obvladujoča družba Pivovarna Laško, d.d., so prezadolžene. Poslovanje in 
razvoj ogroža predvsem njihova visoka kratkoročna zadolženost, ki zanje predstavlja visoko 
finančno tveganje nelikvidnosti, ki ga družbe same ne obvladujejo. V letu 2012 družbam Skupine 
v plačilo zapade dobrih 300 mio EUR finančnih obveznosti, od teh obvladujoči družbi 200 mio 
EUR. 

Poslovodstvo si z bankami že 2 leti prizadeva dogovoriti dolgoročni reprogram finančnih 
obveznosti, da bi lahko družbe Skupine (predvsem njena obvladujoča družba) z denarnimi tokovi 
tako iz osnovne dejavnosti kot tudi iz odprodaje finančnih naložb svoje visoke finančne 
obveznosti postopno odplačale. 

Doseženi poslovni rezultati družb Skupine nedvomno dokazujejo, da je njihova osnovna 
dejavnost donosna. Njihov ustvarjen denarni tok iz poslovanja je sicer primerljiv z družbami v 
branži, vendar pa bistveno prenizek za minimalno investicijsko vzdrževanje in pokrivanje visokih 
stroškov financiranja, ki so posledica finančnih obremenitev iz preteklosti. 

Finančno premoženje Skupine, ki ni povezano z njeno osnovno dejavnostjo (naložbe Mercator, 
Delo, naložbene nepremičnine...), je zaradi težkih gospodarskih razmer, ki so posledica dolžniške 
krize, težko prodajljivo.  
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Z dolgoročnim reprogramom finančnih obveznosti bodo družbe Skupine, predvsem obvladujoča 
družba Pivovarna Laško, d.d., dosegle načrtovane cilje, ki so jih zastavile s Strategijo rasti do leta 
2014. Pomembno pa se bo zmanjšala negotovost njihovega poslovanja, razvoja in dolgoročnega 
obstoja. 

 

Laško, dne 29.12.2011 

 

Predsednik uprave:  Članica uprave: 
 mag. Dušan Zorko    Mirjam Hočevar   

 
 
 
       Preds. nadzornega sveta: 
       dr. Vladimir Malenković 
 

 


